往低处流去:一篇社论—周广亮牧师

多年前**韩国朝鲜日报的社论**有一个这样的标题**:"两位元老医生和一位牧师"**。我把这篇社论暂译如下,让大家读一读**:**

退而不休

"卢宽泽(音译)医生,曾任韩国最高医疗机构首尔大学医院院长和大韩医院协会会长。朱阳慈(音译)医生,曾任国立医疗院院长和国家福祉部部长。**这两人在退休后,分别到农村的两所医院作'农村医生'**的服务以后,于寄来本社的文稿中,满有感怀的表示**:'好像真正开始享受作医生的满足。'**"

两人表示:"或许是因名医所致,有人从远方庆北英德来就医。""也有拿着首尔联合医院的诊断书,请我再确诊的。""还有带着农村丰收的柿子来看医生的,是半似害羞半似礼貌的农民真情。"两位医学界元老为准确医病,在退而不休的 70 多岁高龄,重新钻研医学新知。两人正在合力开研老人听力障碍的对策,计划将更好的助听器免费赠助年长听障人士。



土 猫煨煨

牧养山地教会的全生秀牧师,牧会 11 年后,转到以老人居多的农村,牧养一间有 40 几位老信徒的教会。后来,他患脑中风离世,临死前将身体器官捐赠给 7 个人。他在遗嘱里说:"直到今日我在社会是边缘人,没有财产,没有穿好吃好,但也没有缺乏,以后也无特别需求和苛求,为此我感恩。"



美丽人生

以上3人是在自己本分上尽责的人,**他们的生活如清泉流水,自然美丽的往低处流去,成了 以感恩的心度晚年的模范**。这样的流向使我们的社会产生清静的空间,但能活出这种生命的 人,本身就是自己的祝福。



在一个以高升、高薪、高爬等同成就指标的时代,这篇社论却说:"他们的生活如清泉流水,自然美丽的往低处流去,成了以感恩的心度晚年的模范。"另外,**将成就非凡的医生和默默无闻的传道人平行表述,而且出自一份非宗教的媒体**,使我们深深省思,也触动我的心。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net联络。